

地方

板橋郵局關懷台灣 探視獨居長輩及弱勢團體

2022-01-22



板橋郵局落實關懷台灣社會系列活動。(板橋郵局提供)

記者黃秋儒／新北報導

新春佳節將至，為關懷孤苦失依老人並落實獨居長輩關懷服務，以及關懷弱勢團體並相挺國產鳳梨釋迦公益活動，板橋郵局副局長周昆法22日率同郵局同仁，拜訪新北市土城區清和里張源寶里長，在里長的引介下，針對里內有需要協助之獨居長者進行慰問並致贈慰問品，希望長者們度過一個溫馨快樂的春節；另特採購香甜美味鳳梨釋迦22箱，前往三峽春暉啟能中心及新北市家扶中心鶯歌服務處致贈，希望大家「呷甜甜過好年」。

周昆法一行人偕同土城區清和里長探訪湯老太太，除致贈慰問禮品外，並與長者閒話家常。湯老太太的先生及兒子都已故世，身邊已無家人照顧陪伴，平常都在里內幫忙事務，協助整理資源回收，雖然三餐能自理，但行動緩慢，每月低收入戶的補助僅剛好足夠房租及維持生活支用。湯老太太對於郵局長期關懷問候，一再表示感謝。陪訪的張里長對郵局落實在地關懷，善盡企業社會責任表達高度肯定。

在關懷長輩之餘，也請里長協助引導里內長者透過親自操作取出紀念品，以了解i郵箱「零接觸、不群聚」特性。i郵箱服務係採無接觸配送，可避免潛在交叉感染風險，是民眾「防疫」最佳選擇。收件人憑簡訊取件碼，於3天內至指定i郵箱，在螢幕上輸入手機末3碼及取件碼即可快速領取；寄件亦採全程自助化，即攜帶包裹至i郵箱依螢幕指示寄出包裹，並提供郵政金融卡及電子票證（悠遊卡、愛金卡及一卡通），續提供LINE Pay Money支付服務，操作簡易便利，為民眾創造自動化智慧服務用郵新體驗。

此外，板橋郵局為表關懷弱勢團體以及相挺國產鳳梨釋迦公益活動，前往三峽春暉啟能中心及新北市家扶中心鶯歌服務處致贈，春暉啟能中心執行長陳美花及家扶中心督導李宜聰也特別感謝板橋郵局善盡企業社會責任，一步一腳印，讓溫暖注入社會每個角落，提供最接地氣的關懷。

板橋郵局副局長周昆法表示，年關將至且疫情持續升溫，物價不斷上揚，影響許多家戶的收入與支出，特別是弱勢族群與看天吃飯的果農，受影響更大。中華郵政秉持「取之於社會、用之於社會」的永續經營理念，希望透過此次捐贈活動讓弱勢團體感受到郵政滿滿的愛與關懷，同時亦協助推展本土優質水果，善盡社會企業責任。